[na NnNockKon KPOBNU - TPeYyrosibHbIN KPpoHLWTenH 45° kog 10921

doTorpadusn

HanmeHoBaHue Pasmepbl

KonunuecTtBO

Kop

L-o6pa3Hbin
30%x30x%3
13 antMUHUSA

OnvHa 1100
MM

1 wTryKa

9470

OcHoBHOM
H-o6pa3Hbin
M3 antoMUHUA

OnuHa 790
MM

1 wryka

10921

T-o6pa3HbIn
Homep 12197
U3 antMUHUA

OnunHa 790
MM

1 wryKa

9469

KeagpaTtHas
wanba gna
OnopHoro
KPOHLUTEMHa
KOnnekropa,
anroMuUHMn

32x32
8 mm
TornwMHa

2 WT.

9405

BWUHT ¢ BHYyTpPEHHUM
LeCcTUrpaHHMKOM
M8x45, M8x45
HepXXaBeloLlas
ctanb DIN 912/A2

2 WT.

9564

BUWHT ¢ BHYTpPEeHHUM
LWeCTUrpaHHMKOM
M8x16, M8x16
HepXaBsetowas
ctanb DIN 912/A2

1 wryka

6926

LLecTurpaHHas ramka
M8, HepxaBetowas M8
ctanb DIN 934/A2

5 wr.

8381

8,4 Nnockasn wamnba,
HepXaBeloLlas cTanb
DIN 125/A2

avam. 8,4
MM

3 wT.

7256

3ybuyaras wanba,
8.4, DIN6798 A/A2,
HepXXaBellLlas cTanb

avawm. 8,4
MM

5 wr.

8382

BonTt M8x30
c bonbLuon
T-ob6pasHomn M8x30
rosioBKOW, ans
H-o6pa3Hon 6anku

2 WT.

8369

H-o6pasHasn
TopueBas
3arnyika

1 wtyka

11773




C6opkKa TpeyronbHbIX KPOHWTEMHOB ANA
CorHe4HbIX KonnekropoB KPG1, ana nnockou
KPOBMMU - yBenu4yeHue yrna Ha 45°.

PacnakoBka

Pa3BepTbiBaHMe

CoeaunHeHue

TwaTtenbHO 3aTAAHUTE BCce coeanHeHus!



	List2

